

一纸风行 只为一城

齐鲁晚报 2016.11.17 星期四 读者热线: 96706

中国移动  
China Mobile

话费  
流量  
随心掌控  
买手机  
用4G  
装宽带  
找移动



山东移动掌上营业厅  
24小时不打烊

济宁移动官方微信  
扫一扫，优惠早知道

济宁打造弘扬优秀传统文化首善之区

## 专家、学者又来出谋划策

本报济宁11月16日讯(记者

姬生辉) 16日,在学习习近平总书记关于中华优秀传统文化重要论述学习座谈会上,专家、学者齐聚一堂,交流学习总书记重要论述的心得体会,为济宁打造首善之区建言献策。

三年来,济宁在弘扬优秀传统文化、推进儒学研究传播上取得显著成绩。

济宁围绕“打造弘扬优秀传统文化首善之区”目标,把弘扬优秀传统文化、传统美德融入社会主义核心价值体系建设实践,结合创建全国文明城市,实施优秀传统文化六进普及、道德提升、文明创建等七大工程,创新推出图书馆+书院、“孔子学堂”、尼山书院国学公开课等公共文化服务模式,广泛开展儒学进乡村活动,在农村和城市社区普遍设立善行义举四德榜和道德模范宣传栏。“乡村儒学讲堂”现象在全省全国引起广泛关注,中宣部、省委宣传部在济宁召开“山东乡村儒学现象”座谈会、推广善行义举榜现场会,入选“中国好人榜”、“山东好人”、省级道德模范数量居全省前列,被授予全省四德工程建设示范市。

济宁搭建起弘扬传播优秀传统文化的四大战略平台。曲阜文化建设示范区列入国家“十三五”规划,省发改委编制完成了示范区《规划纲要》正报国家层面审批。干部政德教育工作影响力越来越大,中组部支持在济宁设立干部政德教育基地,省委支持济宁打造独具特色的国家级干部教育培训基地、批复设立济宁干部政德教育学院和孟子研究院。中央党校、国家行政学院、浦东干部学院正常安排中长期班次来济宁开展政德教育培训。去年以来已承接全国11个省的培训班次306期、培训学员1.72万人次。

儒学研究传播高地建设取得重大进展,省委组织部等部门出台加强儒学人才高地建设的《意见》,以济宁为龙头打造全省儒学人才汇聚高地,面向海内外选聘23名儒学大家、泰山学者和尼山学者。投资5000万元的世界儒学文献资料收藏中心建成使用,曲阜师范大学在我省高校中成立首家国学院,实施一批国家级、省部级儒学研究重大课题。在日韩出版了一批日语、汉语版儒学著作,举办中韩儒学对话会。教育部在曲阜设立



座谈会上,专家、学者纷纷建言。本报记者 姬生辉 摄

孔子学院总部体验基地,举办孔子学院总部理事会、全球孔子学院院长高峰论坛。

3年来,济宁做好文化资源优势转化文章,文化产业提速发展、重点文化工程项目建设有了重大突破。市委、市政府两次召开文化旅游强市建设大会,实施文化发展和旅游强市建设两个三年行动计划。出台

系列扶持政策,全力把文化旅游产业培植成战略性支柱产业。全市国家级省级文化产业示范园区、示范基地发展到14家,规模以上文化企业由2013年底的158家增加到目前的391家,上升到全省第3位。文化从业人员由4万人增加到16万人。文化产业增加值增幅居全省前列,被评为文化强省建设先进

市。投资3.5亿元的“三孔”古建筑彩绘保护维修工程全面启动,投资8亿元的孔子博物馆主体工程竣工,投资100亿元的省重点项目尼山圣境一期工程建成运营。

本次座谈会由尼山论坛组委会、光明日报社、山东省委宣传部和济宁市委共同举办。

今日本报C01—04版 本版编辑:曾现金 组版:王晨 校对:李蕊

一汽-大众 FAW-VOLKSWAGEN

中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

惠聚大众 众享好礼  
一汽-大众蔚领暨全车系展厅团购会

厂家冲刺182万辆



一汽-大众济宁众诚2016年度感恩团购会11月19日盛大开团,  
岁末最强现金豪礼钜惠来袭,厂家特供,让利全城,重金答  
谢,尽在11月19日下午2点。



Volkswagen

济宁众诚汽车销售服务有限公司

销售热线: 2881726 服务热线: 2255688  
预约服务热线: 3158970  
地址: 济宁交运汽车城(车站西路18号)